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学校の教育目標:よく考え 仲間とともに やりぬく子 合い言葉 ” Yes, we can.” 

 

成長した２学期、楽しかった８１日間 
 

本日をもって８１日間の２学期を終了します。保護者・地域の皆様には、今学期も本校の教育活動に対してご

理解・ご協力・ご支援を賜り誠にありがとうございました。 

２学期は、運動会の取り組みから始まり、様々な各学年の行事、親子活動、児童会の取り組み、地域の活動、

そしてなんといっても毎日の授業と、大変充実した時間を過ごすことができました。終盤に風邪やインフルエン

ザが広がったものの、全体としては欠席がとても少なく、子どもたちが頑張った２学期でした。 

 明日１２月２７日から、１３日間の冬休みに入ります。この休みは，年末の大掃除や、新年を迎える準備に 

家族の一員として、子どもが参加することがとても大切になります。よろしくお願いします。保護者・地域の皆 

様、１年間大変お世話になりました。ありがとうございました。どうぞ、よいお年をお迎えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

川辺西小学校の教育活動についてのアンケート集計結果 
学校生活に関するアンケートにつきまして貴重なご意見，励ましのお言葉等をお寄せいただき、感謝申し上げ

ます。みなさまから頂きました貴重なご意見を活かしながら、本校の教育活動のさらなる充実を図って参る所存

です。今後も、ご支援ご協力を宜しくお願いいたします。 

アンケートの回収率は９７％でした。ご協力に厚くお礼申し上げます。 

 

＜アンケート項目内容＞ 

① 子ども達は学校へ楽しんで出かけていますか 

② 子ども達は挨拶をしていますか 

③ 子ども達は仲間と仲良く協力していましたか 

④ 子ども達は、真剣に授業に取り組んでいますか 

⑤ 子ども達は集中して話を聞いていますか 

⑥ 子ども達は考えを発表しようと努力していますか 

⑦ 担任は分かりやすい授業にしようと努力していますか 

⑧ 担任は一人一人を大切にしようと努力していますか 

⑨ 担任は良い教育環境にしようと努力していますか 

 

＜アンケート集計結果より＞ 

子どもが、学校へ楽しんで行く割合が高くなっています。保護者の方からも、「子どもが学校のことを（楽し

３学期の主な予定 

＜１月＞   ９日（火）始業式  １８日（木）県学力･学習状況調査(４年･５年) 

２３日（火）中学校親子説明会   ２８日（日）ＰＴＡ資源回収 

＜２月＞  ２３日（金）ふれあい参観日   

＜３月＞   １日（木）６年生ありがとうの会 ２３日（金）卒業式  

２６日（月）修了式･離任式 

 

Ａ＝よくできている 

Ｂ＝まあまあできている 

Ｃ＝あまりできていない 

Ｄ＝できていない 

Ｅ＝わからない 
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そうに）よく話してくれる。」といった声が多く、うれしく思います。また、担任が努力している項目につい

ても、高い評価をいただきました。今後、さらに努力していきます。挨拶について評価が低かったのですが、

職員も感じています。さらに啓発していきます。また、お子様が授業に集中できるよう、授業力を向上して

いきます。 

 

＜本校の平成２９年度の結果＞ ＊合計数が同じではないのは、一部の項目で未回答があったためです。 

項目 A B C D E  A B C D E 

①  146人 87人 7人 5人 0人  59.6 % 35.5 % 2.9 % 2.0 % 0 % 

②  86人 121人 35人 5人 1人  34.7 % 48.8 % 14 % 2.0 % 0.4 % 

③  112人 119人 9人 0人 6人  45.5 % 48.4 % 3.7 % 0 % 2.4 % 

④  126人 112人 4人 2人 3人  51.0 % 45.3 % 1.6 % 0.8 % 1.2 % 

⑤  93人 129人 18人 4人 4人  37.5 % 52.0 % 7.3 % 1.6 % 1.6 % 

⑥  108人 107人 24人 4人 6人  43.4 % 43.0 % 9.6 % 1.6 % 2.4 & 

⑦  149人 83人 5人 4人 7人  60.1 % 33.5 % 2.0 % 1.6 % 2.8 % 

⑧  156人 74人 6人 4人 8人  62.9 % 29.8 % 2.4 % 1.6 % 3.2 % 

⑩  154人 74人 6人 3人 12人  61.8 % 29.7 % 2.4 & 1.2 % 4.8 % 

＜いただいたコメントから＞ 

○毎日帰ってくると、学校のでき事をよく話してくれます。楽しそうに話してくれます。ありがたいです。 

○子どもが担任の先生や友だちが大好きと言っています。今後も安心して登校できる環境づくりをお願いします。 

＊コメントは全部で５３名いただき、上記２点のような内容は４１名（７７％）でした。本当にありがとうご 

ざいます。職員一同、頑張ります。 

●高学年になるにつれて挨拶の声が小さくなり、笑顔が少なくなっていくよう感じます。あいさつは大人になる 

ほど大切なので、当たり前のように元気なあいさつができるようになるといいな、と思います。 

＊担任からの指導や児童会活動で取り組んでいます。改善等行い取り組んでいきます。 

●トイレの環境を良くしてほしいです。臭いが気になります。 

 ＊数年前から同様の意見をいただいています。次年度は一部、洋式化の工事を行う予定です。 

●台風接近時の対応を早くしていただけると、働く親としてはありがたいです。 

 ＊校区の安全確認、町内の学校との関係、給食手配等、様々な課題があり、臨時措置のお知らせまで、ある程

度の時間を要しています。お子様の安全確保を最優先に取り組んでおりますので、ご理解とご協力をお願い

します。 

＜アンケート項目の３年間の推移（％）＞   

 平成２７年度 平成２８年度 平成２９年度 Ｈ28→Ｈ29増減 

項

目 

よくできて

いる 

できて 

いない 

よくできて

いる 

できて 

いない 

よくできて 

いる 

できて 

いない 

よくできて

いる 

できて 

いない 

① 59.9 0 58.8 0 59.6 2.0     0.8 2.0 

② 36.0 1.2 29.6 0.8 34.7 2.0 ○ 5.1 1.2 

③ 43.6 1.2 42.4 0.4 45.5 0    3.1 -0 

④ 42.0 0.8 51.0 0 51.0 0.8   0 0.8 

⑤ 39.1 0.8 43.0 0 37.5 1.6 ● -5.5 1.6 

⑥ 44.0 1.2 47.1 0.8 43.4 1.6 ● -3.7 0.8 

⑦ 56.0 1.2 54.5 3.5 60.1 1.6 ○  5.6 -2.0 

⑧ 50.8 2.9 52.7 2.7 62.9 1.6 ◎ 10.2 -1.0 

⑨ 46.1 1.2 51.8 4.3 61.8 1.2 ◎ 10.0 -3.0 

 


